

Новость · 21 декабря 2020, 10:23

Бизнесмен Дерипаска призвал ввести уголовное наказание за «провокацию» санкций против России

Бизнесмен Олег Дерипаска сравнил «провокацию» санкций против России с изменой родине и призвал ввести за это уголовное наказание. Об этом он [написал](#) в своем телеграм-канале.

«Действия тех граждан, которые прямо или косвенно эти санкции против российских физических или юридических лиц провоцируют, наверное, вполне логично квалифицировать как измену Родине, с соответствующими уголовными последствиями. Кстати, давно уже необходимо поправить УК РФ в этой части», — сказал он. Дерипаска назвал санкции «орудием самой настоящей современной гибридной войны».

Пресс-секретарь президента Дмитрий Песков поддержал бизнесмена, сказав, что «рестрикции действительно разновидность гибридной войны», [сообщается](#) в телеграм-канале радио «Маяк». Что касается предложения внести поправки в уголовный кодекс, то, заметил Песков, законотворчеством занимаются депутаты и президент. «Сейчас я не могу что-то сказать о конкретной позиции, но, безусловно, тема актуальная, и она заслуживает внимания», — добавил он.